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Тема: кУ врача>

Цель: расширять и закреплять знания детей и профессии кВрач>.

Задачи:

Корр е кцuонн о - о бр аз о в аm ель н ы е ;

о Продолжать формировать у детей умение осуществлять в игре логическую
последовательностЬ нескольких взаимосвязанных действий.о Продолжать учить детей входить в игровую ситуацию, брать на себя роль идействовать до конца игры в соответствии с ней , a*o*"rоno игры.

Корр е кцu о н н о -р сlз в u в аю u| u е ;

о Продолжать развивать диалоговую речь У детей в процессе игры.о Расширять и углублять представления детеlt о труде взрослых.о Продолжать развивать У детей игровое воображение, память, логическое
мышлеЕие, речь, внимание,

Ко рр е кцuо н н о - в о с пum аmе льньl е ;

о Продолжать воспитывать У Детей навыки коллективной совместной игры, умениедоговариваться между собой о распределении ролей.о Продолжать воспитывать интерес, любовь и ува}кение к труду, у\{ение и желаниетрудиться.
, ПродоЛжать учиТь детеЙ отрах(атЬ в рамкаХ игры не только предметные действия,но и отношения людей в труде.

оборудоВание: 2 хышта(Лля врача и медсестры), тетрадь для записи больньrх, рецепты,шприц, градусниК в баночке, пипетка, rрубка, шпатель, стетоскоп, ктаблетки)), ((капли)),
(мазь), вата, бинтl горчичники, индивидуальные аппараты.

ход занятия

Какие вы знаете сюжетно-ролевые и.ры7
кШк9ла>, <У врача>,

4 Хоч,.я хочу,и я--*

Будем считатъ считалочку:
<<Раз, дв4 три, четыре.
Кто не спит у нас в квартире?
Всем ребятам ЕужеЕ соЕ.
Кто не спит, тот выйдет вон)).

Что нужноrйФ



Зачем шприц 1градуснЙ, таОБЙи,
стетоскоп и тд)? Щор"uЕужен,чтоо@

Пипетка Еужна чтобы капать кtlпJIи в цос.
Градусник ЕужеЕ, чтобы измерять
температуру.
Итп

сmолом. IIоOхоOяn dBoe dеmей кл,tаuа с)Г,чrl.)r'л о wovlro.

l Больной

JДравствуйте!
Добрый день.
Моя фамилия - Хадыров.

\,ll.UJl,.ЬKO jraМ лет/
тr-л T't- _ --____ - б

мне шесть лет.
лЕ DbI живете r

| Улица Ленина, д.5,БЗJ-
ъ 1vleocecmpa запuстт

,ываеm в mеmраdь.
что слуrилось'/ У меня болит горло.

Хорошо. Спасибо.

лU UlJилания.
Що свидания.

vrl.yK б Uбctrb, -DxOOi
Да| Даl

иm вmороu оольной.

Jлравств}ите!
Добрый день.

I\ак бaTrla Еамилия,/ Моя фамилия - Коробков.
\.ituJlbкU -Еrам леТ / мне семь лет.
I ле бы живете'/ Улица Свердлова, д.Т0, кБЗГ

МеОсесmра запuсьIваеm в mеmпаdь
ЧТО с;ц.чцлось? у меня кашель.
\-еичас послушаю. Щышите-не дышите.
Вот таблетки. Пейте одну таблетку утром
ц !дцу таблетку вечером.
ло свидания. Спасибо, до свидания.

luaaoz врача с больньtм повmоряеmся. В л

Аруу
:(lнце uzpbl воспumаmель провоdum бесеdу с

-DilM нравится игра'/ Да, нравится.
rrOчему/ Потому что врач лечит больньпс, врач

добрьЙ.
когда оудешь взрослым, кем ты хочешь
быть?

Я хочу быть уrителем.
Я хочу быть строителем.
Яхочу быть актрисой. .
Итд.

rrочему'/ Потому что хочу }цить детей.-
Потому что хочу строить дома.
Потому что хочу выступатъ на сцене.
Итд.

Dоспumаmель преола2аеm прочumаmь сп,пмоmвоDенuе < Кем бьt,m_ь >> Мп якпасuпrп
Никита, читай первую строчку. Я бы в доктора пошел. Пусть меня научаrl
Алишер, читай вторую строчку. Я бы в строители пошел. П}rсть п{еня

На}"rат!
tsлад, читай третью строчку. Я бьlв летчики пошел. Пусть меня наlrчат!
А теперь - все вмосте. Все профессии хороши. Выбирай на вкус.
Вы играли хорошо. Вы молодцЫ

боспитатель


